
From: info@biztositasiszemle.hu [mailto:info@biztositasiszemle.hu]
Sent: Thursday, June 20, 2013 1:02 PM
To: utryne.livia@gmail.com
Subject: [Biztosítási Szemle] heti hírlevél - 2013.06.20



Biztosítási Szemle Hírlevél 2013.06.20 | www.biztositasiszemle.hu

Hazai hírek

Mire költ a 30-as korosztály? Komoly teher a családalapítás

Gyereket? Miből? Hogyan? Egyre biztonságra törekvőbbek a magyarok, közben egyre többet költünk létfenntartásra a Groupama és GfK kutatása szerint [tovább...](#)

Lantos Lóránt a Genertel új igazgatósági tagja

A Genertel Biztosító Zrt. tulajdonosi döntése nyomán Lantos Lóránt (36) lett a biztosítótársaság igazgatóságának új tagja. Az új vezető a teljes magyarországi és szlovákiai értékesítésért és marketingtevékenységért felel a testületben. [tovább...](#)

Marad a kánikula és a nagyon erős UV-B sugárzás

Csütörtökön is országsszerte kánikula várható, a legtöbb megyére másodfokú figyelmeztetést adott ki az Országos Meteorológiai Szolgálat a hőség miatt. [tovább...](#)

Sokan keverik az utasbiztosításokat a balesetbiztosításokkal

Elkezdődött az év balesetek szempontjából legveszélyesebb időszaka, a nyári szünet, a Mabisz adatai szerint százból mégis csupán 6 honfitársunknak van balesetbiztosítása. Pedig akár napi 50 forintért teljes körű védelmet nyújt ez a szolgáltatás. A PBA Biztosítási Alkusz Kft. kiszámolta: ha egy négyfős család a Balatonra készül, akkor akár napi fél liter benzin árértékű gondoskodhatnak biztonságukról: hiszen a zsúfolt autópálya és a vízpart is veszélyeket rejt. Ráadásul utasbiztosítást belföldi út esetében nem köthetünk. [tovább...](#)

Stabil szabályozórendszerben bíznak a biztosítók

A gazdaság élénkülését, a stabil szabályozórendszer meglétét, az öngondoskodás támogatását, a technológia térnyerését és egy jövőbeni paradigmaváltást látják a szektor kitérési pontjainak a hazai biztosító társaságok – derült ki a KPMG hatodik, éves biztosítási konferenciáján. [tovább...](#)

Mely foglalkozások esetén a legmagasabb az átlagkereset?

2013. január–áprilisban a teljes munkaidőben alkalmazásban állók átlagos bruttó keresete 226 700 forint volt. A vállalkozásoknál dolgozók átlagosan 237 900, míg a közsférában – a nem közfoglalkoztatás keretében – foglalkoztatottak 213 100forintot kerestek. A nemzetgazdaságban a bruttó átlagkeresetek 3,4%-kal, a családi kedvezmény figyelembevételével számított nettó átlagkeresetek 4,7%-kal haladták meg az egy évvel korábbit – derül ki a KSH legfrissebb adataiból. [tovább...](#)

Így kerül el az új tranzakciós adót

Új adócsomagot kapunk augusztustól, amiben a fő szerepet a tranzakciós adó közel duplázása és a kamatadó 6%-os Egészségügyi hozzájárulással (eho) való kiegészítése játssza. A Bankmoitor.hu számításai szerint egy átlagjövedelemmel és bankhasználattal rendelkező magánszemélynél közel 5.000 Ft plusz terhet jelent éves szinten. Az adónövekedés hatása ellen leginkább a bankkártyás fizetéssel védekezhetünk. [tovább...](#)

Kevesen érzik magukat felelősnek a későbbi nyugdíjuk előteremtéséért

A leendő nyugdíjasok nagyon bizonytalanok ítélik meg saját kilátásaikat, és az időskorra való felkészültség szintje tavalyhoz képest még csökkent is – állapítja meg az a kutatás, amelyet 12 országban végeztek el az AEGON megbízásából. Az állami pillérnek ennek ellenére még mindig meghatározó a szerepe a leendő nyugdíjasok szerint is. [tovább...](#)

100 millió euróra becsüli az árvízkárokat Európában a Generali

Az árvíz által leginkább sújtott területeken különleges munkacsoportok felállítása, egész heti 24 órás ügyfélszolgálati ügyelet, a kárigények még hatékonyabb kezelése érdekében átalakított folyamatok, illetve a cég alkalmazottai által

végzett önkéntes segítség - a nemzetközi Generali Csoport a fent említett különleges, ország specifikus intézkedéseket hajtotta végre, hogy a lehető legjobban tudja segíteni az árvíz miatt nehéz helyzetbe került lakossági és vállalati ügyfeleit Közép-kelet Európában, Németországban és Ausztriában. [tovább...](#)

Figyelem: nagyon drága lehet a készpénzfelvétel!

A kormány 0,6 ezrelékre emeli a tranzakciós illetéket a készpénzfelvételnél, és itt eltörölnék a felső korlátot, míg az átutalásoknál 0,2-ről 0,3 ezrelékre emelkedne az illeték, a felső, 6 ezer forintos korlát megtartásával - jelentette be Varga Mihály nemzetgazdasági miniszter hétfőn kormányzótivói tájékoztatón. [tovább...](#)

A szabályozás lassan, de biztosan az öngondoskodás felé terel

A júniustól érvényes új táppénz-szabályozás a korábbinál szorosabb kontrollt és a költségek visszaszorítását célozza, míg az egészség- és életbiztosítások ideai kedvező adóváltozásai a munkaadók és a választható juttatások irányából terelik a dolgozókat az öngondoskodás felé. Bartók János, a MetLife vezérigazgatójának tapasztalata szerint, bár a magyarok többsége már nem bízik a szociális háló védelmében, a kritikus betegségek nagy költségigényű kezelésére, és a betegség miatt hosszabb időre kieső rendszeres jövedelem pótlására aggasztóan kevesen készülnek fel. [tovább...](#)

Hőségriadó az országban: az autósoknak is figyelniük kell!

Mától hőségriadót rendelt el a meteorológiai szolgálat, ami a megszokottnál nagyobb figyelmet igényel az autósoktól is. Idén az első öt hónapban már több mint ötezen sérültek meg különböző közúti balesetekben, és kétszázan meg is haltak. [tovább...](#)

Nagyobb kárt okoztak a viharok mint az árvíz

Az árvízi védekezés a biztosítóknak is sok pénzt takaríthatott meg - írta hétfői számában a Világgazdaság, amely a lap által megkérdezett cégekre hivatkozva azt írta: lényegesen több káreseményt jelentettek be a viharok és jégesők miatt a napokban, mint a Duna miatt. [tovább...](#)

Vége a kgfb-díjcsökkenésnek!

Megállt a kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási (kgfb) díjak 2010 óta tartó folyamatos csökkenése, sőt már némi emelkedés is tapasztalható a díjakban – derült ki a Netrisk internetes alkuosztályának a Világgazdaság számára készített felméréséből. A biztosítók ez év elejétől már nem csak évente egyszer, hanem év közben többször is módosíthatják a tarifáikat, ez pedig lassú átlagdíj-emelkedést hozott a piacon. [tovább...](#)

Nem számít tömeges kárbejelentésre az Aegon

Az Aegon szakemberei az árvíz utáni kárbejelentések többségét a jövő hétre várják, hiszen sok település az apadás ellenére továbbra is megközelíthetetlen. Péntek reggel 10 óráig 195 bejelentést regisztráltak a biztosítónál, a becsült kár összege 64,3 millió forint. Győrújfalut úgy tűnik, sikerült megvédeni az ártól, eddig innen nem érkezett bejelentés az AEGON-hoz. [tovább...](#)

Pénzvisszafizetésre kötelezte a PSZÁF a Volksbankot

Új díjfajta bevezetésével és díjszámítási módszer megváltoztatásával jogsértően terhelte tovább a tranzakciós illetéket ügyfeleire a Volksbank – állapította meg a PSZÁF ma közzétett határozatában. A hatóság 21 millió forint bírságot szabott ki a bankra, megtiltotta a jogsértés folytatását és kötelezte a jogtalanul beszedett bő kétszázmillió forint ügyfeleknek történő visszafizetésére augusztus közepéig. [tovább...](#)

Elemzések, publikációk

Törökország fogja felhúzni az európai biztosítási piacot?

Törökország egyre vonzóbb célpontot jelent a biztosítók számára, köszönhetően a gazdasági növekedésnek, a demográfiai változásoknak és az alacsony biztosítási penetrációnak, melyek jelentős növekedési lehetőséget ígérnek. [tovább...](#)



Öt év és 100 millióan élvezik a telematika előnyeit

Radikális változásokat prognosztizál a gépjármű-biztosítási ágazatban az ABI Research. A kutatócég jelentése szerint 2018-ra 107 millióra nőhet a biztosításokhoz kapcsolódó telematikai előfizetések száma, amely évi 81 százalékos összetett növekedési ütemet jelent a 2013 év végére várt 5,5 millió előfizetéshez képest. [tovább...](#)

Accenture: nőtt Európában a biztosítási csalások száma

Az európai nem-életbiztosítók kárigényekkel foglalkozó vezetőinek több mint kétharmada számolt be arról, hogy az elmúlt három évben emelkedést figyeltek meg a hamis



kárigények számában – derül ki az Accenture felméréséből. [tovább...](#)



Létfontosságú szerepük van a biztosítóknak a gazdaság finanszírozásában

Egy friss tanulmány szerint az európai biztosítók a legnagyobb intézményi befektetők Európában: 2012-ben 8500 milliárd euró vagyont kezeltek. [tovább...](#)



Kész a jelentés a biztosítók és nyugdíjalapok pénzügyi stabilitásáról

Az EIOPA Pénzügyi Stabilitási Bizottsága (FSC) aktualizálta jelentését az Európai Unió és az Európai Gazdasági Térség biztosítóinak és foglalkoztatói-nyugdíj szervezeteinek (IORP) pénzügyi stabilitásáról. A mostani jelentés a pénzügyi piacok és a makrogazdasági környezet fejleményeit, valamint a biztosítási, viszontbiztosítási és foglalkoztatói-nyugdíj szektorok 2013. első félévi állapotát tükrözi. [tovább...](#)

Nemzetközi hírek

Fordulat a horvát biztosítási piacon?

A 27 horvátországi biztosítótársaság díjbevétele az idei év első 5 hónapjában összesen 4,12 milliárd horvát kuna volt, amely éves szinten 0,4%-os növekedésnek felel meg – közölte a horvát biztosítók szövetsége (HUO). [tovább...](#)

Bernardino: minél előbb be kell vezetni az új szabályokat

Az Európai Biztosítás-és Foglalkoztatóinyugdíj-felügyeleti Hatóság (EIOPA) közzétette a hosszú távú garanciát nyújtó termékekről szóló hatástanulmányának (LTGA) eredményeit, melyet az Omnibus II irányelv véglegesítéséről szóló viták részeként végzett el. [tovább...](#)

Milliárdokat fektettek be külföldön a bolgár biztosítók

A bolgár biztosítók mintegy 1,72 milliárd dollárnak megfelelő összeget fektettek be külföldön a Bolgár Nemzeti Bank szerint. A számokból kiderült, hogy a kezelt biztosítói vagyon mintegy 49%-a külföldön kerül befektetésre – írja a Standart News. [tovább...](#)

Már a Fülöp-szigeteken is népszerű a mikrobiztosítás

A mikrobiztosítások száma csaknem megkétszereződött a 2010 vége óta a Fülöp-szigeteken - közölte a helyi pénzügyminisztérium. [tovább...](#)

Fitch: egyhamar nem kerül pont a biztosítók vitájára

A pénteken közzétett, felülvizsgált Szolvencia II javaslat nem fog pontot tenni a már régóta húzódozó vitára a szabályozók és a biztosítók között, a hosszú távú befektetési garanciákra vonatkozó tőkekövetelményeket illetően – véli a Fitch. [tovább...](#)

Veszélybe kerültek az új biztosítói tőke-szabályok

Európa legnagyobb biztosítási lobbiszervezete, az Insurance Europe arra figyelmeztetett, hogy a biztosítók tőke kockázatának értékelésére vonatkozó új szabályrendszer nem biztos, hogy bevezetésre kerül, ha azt nem alakítják át jelentős mértékben. [tovább...](#)

A briteket már figyelmeztetik: veszélyes lehet idén a nyaralás

A biztosítási szakértők felhívják a mediterrán országokba látogató brittek figyelmét, hogy a turisták egyre gyakrabban esnek bűnözők áldozataivá. [tovább...](#)

Ezt a hírlevelet Ön azért kapta, mert az **Biztosítási Szemle** (<http://www.biztositasiszemle.hu>) site-on feliratkozott a hírlevél szolgáltatásra. Ezen hírlevél hetente egy alkalommal jelenik meg. Kérjük, erre a levélre ne válaszoljon.

Leiratkozás: <http://www.biztositasiszemle.hu/unsusb.php?e=2d71ab7e3bf941eca996c4ecb2524df4>